
Association Mary
Message of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2020. június 20., szombat

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Ma azért imádkozom, hogy Mária Szeplőtelen Szíve oltalmába vegye az elveszett lelkeket,
azokat, akik nem találják életük értelmét, azokat, akik zavarban vannak és nem tudják létük
okát, azokat, akik nem ismerik Isten Szeretetét és Kegyelmét. 

Ma azért imádkozom, hogy Mária Szeplőtelen Szíve befogadja a törékeny lelkeket, azokat, akik
küzdenek, hogy hűségesek legyenek, de engednek a világ kísértéseinek, azokat, akik elvesznek
a bűnökben, azokat, akik engednek a káosznak és a gonosznak. 

Azért imádkozom, hogy a segítségért kiáltó lelkek lássák az örök Szűz Anya Karját, amint a világ
felé nyújtja. Hogy fogjátok el a Kezemet, amely szilárd és finom, amely az igazságosság
törvénye előtt átszeli a világegyetemeket és a Mennyet, hogy kiárassza az Irgalmasságát a
világra.

Azért imádkozom, hogy megismerjétek Mária Szeplőtelen Szívét, hogy a lelkek tisztelni tudják
egy olyan Anya Szeretetét, aki megállítja Isten Törvényeit és Haragját, és a legelvesztettebb
gyermekeiért kiált. 

Gyermekeim, azért imádkozom az átmenet és a döntések idején, hogy a lelkek megértsék,
hogy Szűz Mária Szeretete meghaladja az összes  emberi felfogást. Ő kézen fogja még a
legelvesztettebb lelkeket is, és elvezeti őket a Fiúhoz, aki elvezeti őket Istenhez.

Tudjátok meg, hogyan imádkozzatok a Legszentebb Máriával, nemcsak a békéért, hanem a
megbocsátásért, a reményért, a legbűnösebb lelkek üdvösségéért is, mert Ő az, gyermekeim,
aki az Elsőszülötthöz kiált, hogy fordítsa figyelmét a vízre, amelyet borrá kell változtatni. Ő az,
aki támogatja gyermekei keresztjét, aki a fájdalmon túl is kitart, aki fennáll. Ő az, aki megtanít
benneteket arra, hogy csendben szolgáljatok, hogy kinyilvánítsátok és állandósítsátok Isten
Tervét, még akkor is, amikor Isten látszólag nincs jelen. Ő tanít benneteket arra, hogy minden
körülmények között az Atyában legyetek, hogy Isten Országának a kapujává tegyétek az
életeteket.

Azért imádkozom, hogy ma ne csak tiszteljétek a Mária Szeplőtelen Szívével való egyesülést,
hanem hogy mindenekelőtt tapasztaljátok meg.

Áldásomat adom erre.
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